

Datum doručení: 27.4.2022

Centrální číslo jednací: PS2022009304

Věc: Jmenný seznam poslanců, dokumenty, týkající se Ukrajiny

**Žádost
(...)**

Poslanecká sněmovna
Parlamentu ČR

ČESKÁ REPUBLIKA
KANCELÁŘ POSLANEC
SNĚMOVNY

27-04-2022

3



24.4.2022

Věc: Žádost o poskytnutí informací

V souladu s ust. § 2 an. zák. č. 106/1999 Sb. v platném znění si Vás dovoluji požádat o laskavé zaslání následujících dokumentů:

1. Jmenný seznam všech poslanců s uvedením jejich zařazení do orgánů PSD ČR a politické příslušnosti
2. Všechny dokumenty, které se týkají Ukrajiny a byly přijaty na její podporu při agresi vojsk Ruské federace od 24.2.2022 do současnosti, a to v úplném znění

Jistě je velmi známo, že nemám přístup k veřejným zdrojům z důvodu nezákonného uvěznění proto žádám o zaslání dokumentů v listinné podobě a bezplatně.

Děkuji za pochopení.

Doručováno:

(...)

Odpověď

(...)

Vážený pane,

Kancelář Poslanecké sněmovny jako povinný subjekt obdržela dne 27. dubna 2022 prostřednictvím dopisu Vaši žádost o poskytnutí informace, podanou podle zákona o svobodném přístupu k informacím, která se týkala seznamu poslanců a dokumentů týkajících se Ukrajiny. Konkrétně jste žádal o poskytnutí informace: „*1. Jmenný seznam všech poslanců s uvedením jejich zařazení do orgánů PSP ČR a politické příslušnosti. 2. Všechny dokumenty, které se týkají Ukrajiny a byly přijaty na její podporu při agresi vojsk Ruské federace od 24. 2. 2022 do současnosti, a to v úplném znění.*“.

V souladu s Příkazem č. 4/2010 vedoucího Kanceláře Poslanecké sněmovny, v platném znění, je k vyřízení Vaší žádosti příslušné Samostatné oddělení styku s veřejností Kanceláře Poslanecké sněmovny.

K Vaším žádostem uvádíme následující.

V příloze si Vám dovoluujeme v tištěné formě zaslat jmenný seznam poslanců seřazených dle poslaneckých klubů, ve kterých působí v Poslanecké sněmovně Parlamentu České republiky v 9. volebním období.

Dále Vám také zasíláme tištěné sněmovní tisky č. 170 – 172, které se týkají situace na Ukrajině, a byly již publikovány ve Sbírce zákonů. Zákon č. 65/2022 Sb., o některých opatřeních v souvislosti s ozbrojeným konfliktem na území Ukrajiny vyvolaným invazí vojsk Ruské federace (ST 170), zákon č. 66/2022 Sb., o opatřeních v oblasti zaměstnanosti a oblasti sociálního zabezpečení v souvislosti s ozbrojeným konfliktem na území Ukrajiny vyvolaným invazí vojsk Ruské federace (ST 171), zákon č. 67/2022 Sb., o opatřeních v oblasti školství v souvislosti s ozbrojeným konfliktem na území Ukrajiny vyvolaným invazí vojsk Ruské federace (ST 172).

Dovoluji si Vám sdělit, že se v Poslanecké sněmovně projednával také sněmovní tisk č. 173 – Vládní návrh zákona o opatřeních v oblasti daní - Ukrajina. Tento sněmovní tisk, byl Poslaneckou sněmovnou schválen a postoupen Senátu, který ho zařadil na svou 25. schůzi, která bude probíhat od 11. května 2022. Tento sněmovní tisk je tedy stále v projednávání,

nebyl zatím přijat v platném znění, takže Vám zasíláme aktuální znění tohoto sněmovního tisku, které ale není finální.

Také přikládáme usnesení Poslanecké sněmovny č. 109 ke stanovisku Poslanecké sněmovny k ruské agresi proti Ukrajině, které bylo přijato dne 24. února 2022.

Závěrem mi dovoluete sdělit, že Kancelář Poslanecké sněmovny disponuje seznamem poslanců rozdělených dle orgánů, ve kterých působí, ale pouze na webových stránkách Poslanecké sněmovny, nikoli v tištěné formě.

S pozdravem

.....

Příloha č. 1 – sněmovní tisk č. 170
Příloha č. 2 – sněmovní tisk č. 171
Příloha č. 3 – sněmovní tisk č. 172
Příloha č. 4 – sněmovní tisk č. 173
Příloha č. 5 – usnesení PS č. 109
Příloha č. 6 – jmenný seznam poslanců

(...)